

市妇联联合市生态环境局

表彰环保家庭 倡导低碳生活

□记者 王晨

本报讯 9月25日上午,由市妇联、市生态环境局联合举办的“绿色环保家庭”暨“美丽周口绿色家园”摄影大赛表彰大会召开。

会上,主办单位向23家“绿色环保家庭”和12名摄影大赛获奖者颁发了奖品和荣誉证书,并希望

获奖者珍惜荣誉、再接再厉,积极发挥典型示范作用,带动全市广大家庭共同参与到环境保护工作中来。

“绿色环保家庭”获得者王丽丽说:“很荣幸获得‘绿色环保家庭’称号,今后,我的家庭将持续参与绿色环保志愿活动,为我市的‘创文’工作尽绵薄之力,让家乡天更蓝、水更

清、环境更优美。”

“美丽文明生态家园的保护和建设,需要我们齐行动共参与。作为周口市民,我们首先要从自身做起,从点滴做起。简约生活,低碳出行,讲文明语、行文明礼、做文明事。通过我们的言行举止,感召带动身边的人一起行动,在我市‘创文’的关键时期发挥积极作用,为

打造愈加文明生态宜居新周口贡献一份力量。”周口市环保协会会长孙彩云如是说。

据悉,市妇联将不断推进“绿色环保家庭”创建工作深化落实,进一步带动广大家庭自觉践行创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,为加快推进生态文明建设、建设美丽周口凝聚社会力量。①15

扶沟县教体局

以歌为介礼赞祖国



比赛现场

□记者 刘华志
通讯员 何梦侠 文/图

本报讯 “我和我的祖国,一刻也不能分割。无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”9月24日上午,嘹亮的歌声从扶沟县新时代文明实践中心传出,拉开了扶沟县教育系统“讴歌新时代 礼赞共和国”歌手大赛的帷幕。

为庆祝中华人民共和国成立71周年,丰富师生精神文化生活,发掘文化艺术人才,为广大师生搭建加深友谊和促进交流的平台,9月24日至25日,扶沟县教体局在新时代文明实践中心举办了本次比赛。

本次大赛由扶沟县教体局主办、扶沟县新时代文明实践中心协办,分教师组和学生组两个组别,来自全县的129名参赛选手用优美的歌声表达了对伟大祖国的赞

美、对新时代的讴歌、对民族复兴中国梦的憧憬。选手们的精彩表现赢得了现场观众的阵阵掌声。经过激烈角逐,本次大赛共评出一等奖8名、二等奖15名、三等奖23名及优秀奖36名。

来自练寺镇中心小学的选手李妙柯激动地说:“这次比赛开阔了我的眼界,锻炼了我的胆量,加深了我对祖国的感情。我要好好学习,长大之后回报祖国、回报社会。”

本次大赛展现了扶沟县全体师生锐意进取、蓬勃向上的精神风貌,全面展示了该县素质教育的丰硕成果。“今后,我们将团结一心,再接再厉,涵养师生家国情怀、厚植爱国主义思想,推动校园文化艺术活动蓬勃发展,不断促进学生全面发展、健康成长。”扶沟县教体局副局长吴春辉表示。

“康悦童心”走进朱营小学

□记者 窦娜

本报讯 生活中怎样饮食才安全?小学生为什么要远离垃圾食品?从小应当养成什么样的饮食习惯?你知道“十大垃圾食品”都是什么吗?……9月24日,周口市社工义工联合会(周口义工)组织志愿者,来到西华县朱营小学,开展“康悦童心”青少年健康成长公益课堂活动,为孩子们上了一堂生动、有趣的食品安全知识课。

当日上午,志愿者围绕垃圾食品对身体的影响等问题,向学生们讲解了垃圾食品对身体的危害。

课堂上,学生们认真聆听,积极互动。“我以后再也不喝可乐了,对身体不好。”“以

后买东西,我要认真看,坚决不买‘三无’产品。”……公益课堂结束后,学生们纷纷表示收获很大。

“孩子是祖国的未来,他们的健康关系着千家万户。举办此次活动是为了让他们了解垃圾食品和不良生活习惯对身体的影响,推行健康生活方式,减少疾病发生,实现全民健康。”周口义工相关负责人说。

据了解,“康悦童心”公益课堂是周口义工围绕《健康中国行动(2019—2030年)》开展的公益活动,旨在通过宣讲健康知识,引导更多人掌握正确的生活习惯和饮食结构。周口义工今年计划组织百场公益健康课堂进校园、进社区、进乡村。③5

市十九中

文明之花绽满园

□记者 朱东一

本报讯 走进市第十九初级中学,首先听到的是琅琅的读书声。漫步校园中,一股文化气息扑面而来。

据介绍,自2016年被评为“周口市文明单位”以来,市第十九初级中学秉承“以人为本、和谐发展”的办学理念,坚持科学性、前瞻性和可持续发展原则,实现了“大力深化教育改革,全面提高学生素质,凸显学校育人特色,优化学校

文化环境”的办学目标,奏响了文明创建的时代强音。

该学校扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育系列活动,确保社会主义核心价值观进教材、进课堂。同时,相继举行清明祭扫暨新团员入团宣誓、“五四”远足团日、“向国旗敬礼、做美德少年”及“传承中华文化、举办经典诵读”活动,激励广大师生为中华之崛起而不懈奋斗,形成了见贤思齐、学习先进、争当先进的浓厚风气。①9